[bookmark: _GoBack]Критерии оценивания полугодовой контрольной 6 класс
За контрольную 28 баллов.
16-20 – «3»;
21-26 – «4»;
27-28 – «5».
Ответы к заданиям итоговой работы
1 вариант:
1. Компьютер – 1 балл
2. Данные – 1 балл
3. Файл – 1 балл
4. Б – 1 балл
5. Б – 1 балл
6. Б – 1 балл
7. Дар – 1 балл
8. В – 1 балл
9. Переименовать, открыть, изменить, сохранить, копировать, удалить, переместить, создать – 8 баллов
10. Первым – 1 балл
Катя стоит до Лизы, до Феди, и, значит, до Ромы. То есть Катя стоит первой или второй. Поскольку она не первая, то – вторая, а остальные, кроме Андрея, за ней. Андрей – первый.
11. Зашифрованы последовательно слова ноутбук, компьютер, модем, корова, мышь.
Лишнее слово — корова. – 5 баллов
12. 3 балла
13. В – 1 балл
14. Ав – 2 балла


2 вариант
1. Компьютер – 1 балл
2. Данные – 1 балл
3. Отношение – 1 балл
4. Г – 1 балл
5. Б – 1 балл
6. А – 1 балл
7. Сок – 1 балл
8. В – 1 балл
9. Переименовать, открыть, изменить, сохранить, копировать, удалить, переместить, создать – 8 баллов
10. Клен липа, береза, тополь, сосна, ель – 1 балл
11. Зашифрованы последовательно слова ноутбук, компьютер, модем, корова, мышь.
Лишнее слово — корова. – 5 баллов
12. 3 балла
13.  б – 1балл
14. В – 1 балл








Полугодовая контрольная работа по информатике, 6 класс
1 вариант

1.Универсальная машина для работы с информацией называется …
2.Информация для обработки компьютером называется …
3.Информация, хранящаяся в долговременной памяти под именем называется …
4.  Единичные имена обозначают конкретный объект в некотором множестве. Найдите лишнее:
А) А.С.Пушкин «Сказка о царе Салтане»
Б) учебник по математике
В) Л.Л. Босова учебник по информатике для 6 класса
Г) Сборник стихов С. Есенина
5.Какое выражение НЕ верно:     
а) файлы могут храниться в папках;       б) папки могут храниться в файлах;   
в) папки могут храниться в папках
6.Расширение bmp, jpg и др. имеют: 
а) текстовые документы;        б) графические документы;
в) звуковые файлы;                 г) исполнимые файлы

	В
	К
	А
	Р
	Д 

	000
	11
	01
	001
	10


7.Для 5 букв русского алфавита заданы их двоичные коды (для некоторых букв ‑ из двух бит, для некоторых – из трех). Эти  коды представлены в таблице: Определите, что закодировано: 
1001001         ……………………..
8.1 Кбайт =      а) 1 бит;       б) 1000 байт;    в) 1024 байт;    г) 1024 бит
9. Запишите действия, которые можно совершить с папкой 
10. На торжественной линейке Рома, Федя, Лиза, Катя и Андрей стоят в одной шеренге. Рома стоит после Лизы. Федя стоит до Ромы, но после Кати. Катя – до Лизы, но она стоит не первой. Каким в шеренге стоит Андрей?
11. Анаграммы – это головоломки, в которых переставляются буквы в словах. Расшифруйте слова в анаграммах. Выберите лишнее слово:
А) укбноту
Б) текормпью
В) дмемо
Г) авоорк
Д) шмьы
12. Опишите последовательность действий:
[image: ]
 


13. Какую функцию выполняет кнопка под цифрой 4?
[image: https://fhd.videouroki.net/tests/451562/image_5fd667b5c3fde.png]а) Выравнивает текст по левому краю
б) Выравнивает текст по правому краю
в) Выравнивает текст по центру
г) Выравнивает текст по ширине
14. Дайте характеристику данному тексту:
Информатика - это наука.
а) Полужирный
б) Подчеркнутый
в) Курсивный
г) Обычный










































      
Полугодовая контрольная работа по информатике, 6 класс
2 вариант

1.Универсальная машина для работы с информацией называется …
2.Информация для обработки компьютером называется …
3. Взаимная связь, в которой находятся какие-либо объекты называется…
4. Общие имена обозначают множество объектов. Найдите лишнее:
А) европейский город
Б) учебник по информатике
В) столичные города
Г) Сборник стихов С. Есенина
5.Какое выражение НЕ верно:    
а) файлы могут храниться в папках;       б) папки могут храниться в файлах;    
в) папки могут храниться в папках
6.Расширение txt, doc, rtf и др. имеют: 
а) текстовые документы;             б) графические документы;
в) звуковые файлы;                      г) исполнимые файлы

	В
	Р
	О
	К
	С

	000
	11
	01
	001
	10


7. Для 5 букв русского алфавита заданы их двоичные коды (для некоторых букв ‑ из двух бит, для некоторых – из трех). Эти  коды представлены в таблице: Определите, что закодировано: 1001001
………………………
8.1 Мбайт =      а) 100 бит;      б) 1000 байт;    в) 1024 Кбайт;    г) 1024 Кбит
9. Запишите действия, которые можно совершить с файлом 
10. Рядом со школой растут 6 деревьев: сосна, береза, липа, тополь, ель и клен. Известно, что береза ниже тополя, а липа выше клена, сосна ниже ели, липа ниже березы, сосна выше тополя. Перечислить деревья в порядке возрастания их высоты.
11. Анаграммы – это головоломки, в которых переставляются буквы в словах. Расшифруйте слова в анаграммах. Выберите лишнее слово:
А) укбноту
Б) текормпью
В) дмемо
Г) авоорк
Д)шмьы
12. Опишите последовательность действий:
[image: ]



[image: https://fhd.videouroki.net/tests/451562/image_5fd667b5c3fde.png]13.Какую функцию выполняет кнопка под цифрой 8?
а) Делает текст полужирным
б) Делает текст курсивным
в) Делает текст подчеркнутым
г) Делает текст зачеркнутым
14. Как называется клавиша, которая стирает символы справа от курсора?
а) ВackSpace            б) Ctrl
в) Delete                   г) Enter
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